

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni sprej 20ml

Šifra proizvoda: PJUR000048

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u nezaboravne trenutke i istražite nove dimenzije zadovoljstva uz naš pjur analni sprej od 20ml, pažljivo formulisan za one koji žele podići svoje iskustvo na viši nivo. Ovaj **stimulišući** proizvod je savršeni izbor za **parove** koji žele da obogate svoju intimnost i otkriju dodatne mogućnosti uživanja. Sa pjur analnim sprejom, svaka sesija postaje jedinstveni doživljaj, pun nežnosti i strasti.

Osnovan na principima drevne kineske medicine, naš analni sprej sadrži ginkgo kao ključni sastojak, poznat po svom delovanju na cirkulaciju. Njegova formula obogaćena visokokvalitetnim sastojcima pružiće vam osjećaj **rasta i snage**, omogućavajući vam da se osjećate nepobedivo dok istražujete svoje granice zadovoljstva. Bilo da ste iskusni ili tek ulazite u svet analnih užitaka, ovaj sprej će vam pružiti **podsticaj za performanse** koji ćete obožavati.

Naša pažljivo osmišljena formula omogućava savršenu kompatibilnost sa lateks kondomima, tako da možete istraživati nove horizonte bez brige o sigurnosti. Uživanje u ovom proizvodu je jednostavno i praktično, dok njegova lakoća upotrebe pruža maksimalni užitak bez komplikacija. Sve što vam je potrebno jeste da pritisnete pumpicu, i vaši trenuci strasti mogu početi.

Ne zaboravite, s našom **diskretnom dostavom**, vaše narudžbe dolaze direktno na vašu adresu, omogućavajući vam da uživate bez straha od neželjenih pogleda. S težinom od svega 0.05 kg, ovaj premium proizvod brenda pjur je stvoren za lako prenošenje i upotrebu, idealan za sve koji žele dodati malo više začina u svoj ljubavni život.

Zamislite trenutke kada zajedno sa partnerom otkrivete nove načine uživanja, kada svaki dodir, svaka senzacija postane pojačana. pjur analni sprej vodi vas na putovanje puno emocija i novog uzbuđenja, omogućavajući vam da se osjećate kao **superheroj** svojih fantazija. Bez obzira na to da li želite da se opustite uz partnera ili da istražite samostalno, ovaj proizvod će vas sigurno uvesti

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

u avanturu koju ćete dugo pamtiiti.

Kada se odlučite za pjur analni sprej, investirate u svoje zadovoljstvo i intimnost. Pružite sebi i svom partneru priliku da zavirite u svet sigurnog i zadovoljavajućeg uživanja i dopustite sebi da vaša iskustva budu ispunjena radošću i otkrićem.

Srdačno vas pozivamo da dodate ovo jedinstveno iskustvo u svoju kolekciju igračka za odrasle. Oduprite se svakodnevnoj rutini i preuzmite kontrolu nad svojim užitkom. Sa nekoliko jednostavnih koraka, možete naručiti pjur analni sprej i zakoračiti u svet neograničenih mogućnosti. Probudite svoju maštu, oslobodite svoj duh i uživajte u svakom trenutku koji dolazi uz pjur analni sprej!

Deklaracija

Model:	Analni sprej 20ml PJUR000048
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Stimulišući
Pol:	Parovi
Barkod:	827160113568
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------